

# PARKOVI DINARSKOG LUKA

Elektronski bilten WWF-ovog projekta "Parkovi Dinarskog luka" koji ima za cilj stvaranje mreže zaštićenih područja od Slovenije do Albanije, izgrađivanje kapaciteta zaposlenih u parkovima i stvaranje brenda Dinarida.



Jul 2012., 1. izdanje

## Stručnjaci za zaštitu prirode iz regiona u Sloveniji



Predstavnici zaštićenih područja iz regiona posetili su u maju 2012. godine najznačajnije parkove u Sloveniji. Svrha putovanja bila je upoznavanje kolega iz regiona, dogovori o budućoj saradnji i upoznavanje sa primerima dobre prakse u Sloveniji.



## Početak projekta Parkovi Dinarskog luka

## Rendžerima u regionu treba bolja saradnja

Hrvatsko udruženje rendžera i čuvara prirode „Hrvatski rendžer“ je u maju 2012. godine postalo pridruženi član svetske krovne organizacije rendžera IRF (International Ranger Federation). Branko Štivić, predsednik udruženja, govori o svom zanimanju, problemima i lepotama tog posla.



WWF – Svetski fond za prirodu je 2012. godine započeo realizaciju projekta „Parkovi Dinarskog luka“ čiji je cilj stvaranje mreže zaštićenih područja od Slovenije do Albanije. Projekat se fokusira na umrežavanje i podizanje kapaciteta zaposlenih u parkovima. Trogodišnji projekat finansiraju Ministarstvo spoljnih poslova Norveške i MAVA Fondacija.

## Parkovijada u Srbiji

## Dan Hutovog Blata

## Kopačkom ritu Grey Globe

## Samoodrživost NP Pelister

## Informacione novosti na Triglavu

## Parkovi predstavljeni u Crnoj Gori

## Završen projekat prekogranične saradnje parkova

## Novosti iz JUNP Galičica

## Dan Europarka u regionu Dinarskog luka

Ove godine, 24. maja, proslava evropskog dana parkova održana je u pet parkova u Bosni i Hercegovini i u Crnoj Gori. Dan parkova održava se na inicijativu Europarc Federacije, a ovogodišnji slogan bio je: „Pogledaj nebo, dodirni drvo, oseti vazduh i pronađi sebe.“



## Međunarodna konferencija Parkovi Dinarskog luka

WWF u saradnji sa Ministarstvom za prostorno planiranje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske organizovaće od 19-23. novembra 2012. godine u Banja Luci međunarodnu konferenciju „Parkovi Dinarskog luka“. Glavne teme konferencije su: dobrobit zaštićenih područja, održivi turizam, klimatske promene i zaštićena područja u kontekstu EU.

## Osnove interpretacije i edukacije u JU Kamenjak

## Močvare najugroženija staništa u Sloveniji

## Dekodiraj Medvednicu

## Bilateralni sastanak u NP Sutjeska

## 23. rođendan NP Đerdap

## Nova staza u NP Krka

## Snimate film o prirodi

Projekat „Parkovi Dinarskog luka“ realizuje WWF Mediteranski program uz finansijsku podršku Ministarstva spoljnih poslova Norveške i MAVA Fondacije. Tekstovi ne odražavaju službene stavove WWF Norveška i Ministarstva spoljnih poslova Norveške.

Ukoliko ne želite da primete e-bilten, molimo da pošaljete e-mail sa reči UNSUBSCRIBE u polju za predmet na adresu [ppetrac@wwfmedpo.org](mailto:ppetrac@wwfmedpo.org)

Ovaj e-bilten namenjen je ljudima koji vole zaštićena područja. Tekstove za sledeće izdanje koje izlazi u septembru pošaljite **Petri Boić Petrač**.